



## UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

### POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach lub w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdką, np. "pobieranie\*/niepobieranie\*" oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź i pozostawić prawidłową. Przykład: "pobieranie\*/niepobieranie\*".

### I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta	ZARZĄD WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO
2. Rodzaj zadania publicznego <sup>1)</sup>	13) działalność wspomagająca rozwój wspólnot i społeczności lokalnych

### II. Dane oferenta(-tów)

<b>1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu</b>	
Nazwa: Koło Gospodyń Wiejskich w Zabłudowie Zabłudowianki, Forma prawna: Koło Gospodyń Wiejskich, Krajowy Rejestr Kół Gospodyń Wiejskich : 2002140010, Kod pocztowy: 16-060, Poczta: zabłudów, Miejscowość: zabłudów, Ulica: Sapiehów, Numer posesji: 27, Województwo: podlaskie, Powiat: białostocki, Gmina: Zabłudów, Strona www: , Adres e-mail: [REDACTED], Numer telefonu: [REDACTED]	
Adres do korespondencji jest taki sam jak adres oferenta	
<b>2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)</b>	[REDACTED] Adres e-mail: [REDACTED] Telefon: [REDACTED]

### III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	Regionalny Czempionat Koni promocja lokalnych smaków			
2. Termin realizacji zadania <sup>2)</sup>	Data rozpoczęcia	09.06.2025	Data zakończenia	30.06.2025

<b>3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)</b>
---



## Opis zadania

Głównym celem zadania będzie upowszechnianie działań na obszarach wiejskich województwa podlaskiego związanych z tradycjami kulinarnymi. Projekt zakłada uczestnictwo w III Regionalnym Czempionacie Koni organizowanym w Zabłudowie w formie stoiska z przygotowanymi potrawami lokalnymi. Z myślą o pielęgnowaniu dziedzictwa kulinarnego regionu oraz aktywizacji społeczności lokalnych Koło Gospodyń Wiejskich zorganizuje wyjątkowe stoisko prezentujące tradycyjne potrawy województwa podlaskiego. Zadanie będzie realizowane poprzez degustację wcześniej przygotowanych potraw. Nasze stoisko pozwoli na przypomnienie oraz powrót do często

zapomnianych przepisów regionalnych. Inicjatywa ta będzie miała na celu nie tylko zaprezentowanie bogactwa smaków naszego regionu, ale również przypomnienie o wartościach zakorzenionych w lokalnej kulturze i historii. Młodsza społeczność lokalna będzie miała okazję poczuć smak tradycyjnych przysmaków wywodzących się z Podlasia. Stoisko zostanie starannie przygotowane w duchu regionalnej estetyki. Na uczestników zadania będą czekały autentyczne smaki przekazywane z pokolenia na pokolenie, zostanie przygotowanych 10 tradycyjnych potraw z wykorzystaniem produktów lokalnych. Członkowie Koła gospodyń Wiejskich z pasją i zaangażowaniem opowiedzą o historii potraw, metodach ich przygotowania oraz znaczeniu kulinarnej tradycji w życiu społeczności lokalnej, a także scharakteryzują z jakich produktów zostały przygotowane. Prezentacja stoiska będzie nie tylko kulinarną ucztą, lecz także ważnym momentem budowania więzi wśród społeczności lokalnych oraz wzmocnienia tożsamości lokalnej. W ramach projektu zaplanowane będą takie wydatki jak zakup odpowiedniego sprzętu gastronomicznego oraz składników niezbędnych do przygotowania wybranych, tradycyjnych potraw. Wszystkie dania zostaną przygotowane własnoręcznie przez członków koła, a w dniu przedsięwzięcia zostaną przekazane do degustacji. Główna grupa odbiorców będzie obejmowała osoby we wszystkich przedziałach wiekowych: dzieci, młodzież jak i osoby starsze. Zadanie spotka się z entuzjazmem przyjęcia mieszkańców, zarówno starszych, dla których będzie to powrót do smaków z dzieciństwa, jak i młodszych, którzy dzięki tej inicjatywie mogli lepiej poznać i zrozumieć swoje korzenie. Dzięki planowanemu wydarzeniu członkowie organizacji będą mogli budować wzajemne więzi z lokalną społecznością wzmocniając jednocześnie swój wizerunek. Istnieje ryzyko ekonomiczne związane ze zmianą cen. Zostanie ono zniwelowane poprzez szukanie oszczędności lub przesunięcie środków finansowych pomiędzy poszczególnymi pozycjami poniesionych kosztów w dowolnej wysokości, dlatego jesteśmy w stanie zminimalizować to ryzyko.

W ramach realizacji zadania zapewniona będzie dostępność osobom ze szczególnymi potrzebami zgodnie z przepisami ustawy z dnia 19 lipca 2019r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami. Dopełnimy wszystkich starań, aby każdy uczestnik miał zapewnioną dostępność do zadania na zasadach równości z innymi osobami i żeby były zapewnione wszystkie zgłaszane potrzeby. Zapewniamy m.in. osobom ze szczególnymi potrzebami wsparcie innej osoby. Zapewniona będzie możliwość poruszania się po miejscu realizacji m.in. osób korzystających z kul, lasek i innych pomocy ortopedycznych, osób starszych oraz osób z wózkami dziecięcymi.

## Miejsce realizacji

Zabłudów, powiat białostocki, gmina Zabłudów, województwo podlaskie



<b>4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego</b>		
<b>Nazwa rezultatu</b>	<b>Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)</b>	<b>Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika</b>
Liczba zaprezentowanych stoisk	1	dokumentacja zdjęciowa, notatka koordynatora
Liczba przygotowanych potraw	10	dokumentacja zdjęciowa
Liczba zakupionego wyposażenia	9	faktura/rachunek
liczba postów promujących zadanie	2	screeny z facebooka

**5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystywane w realizacji zadania.**

**Charakterystyka oferenta**

Koło Gospodyń Wiejskich „Zabłudowianki” w Zabłudowie od momentu swego powstania we wrześniu 2022 pragnie działać na rzecz społeczności lokalnej aktywizując mieszkańców we wspólnych poczynaniach. Odbywa się to głównie poprzez organizowanie wyjazdów, wydarzeń które mają na celu integrację społeczeństwa oraz przeciwdziałanie społecznemu wykluczeniu. Dotychczasowe doświadczenia pokazują, że w naszych szeregach są osoby bardzo mocno zaangażowane, posiadające odpowiednią wiedzę i chęci by realizować zaplanowane wydarzenia. Koło nieustannie się rozwija uczestnicząc w warsztatach, akcjach charytatywnych i zbiórkach, działaniach na rzecz społeczności lokalnej oraz organizując różnego rodzaju imprezy taneczne jak i wycieczki fakultatywne.

**Doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie**

Od początku istnienia nasze Koło bierze czynny udział w kiermaszach świątecznych organizowanych na terenie tutejszej szkoły podstawowej, wspomaga również różnego rodzaju akcje charytatywne oraz udział w różnego rodzaju festynach z prezentacją naszego stoiska. W 2024 roku członkinie kgw brały udział w warsztatach kulinarnych pogłębiając swoją wiedzę odnośnie tradycji kulinarnych. W 2025 roku przystąpiliśmy do akcji „Danie wspólnych chwil Fundacja Biedronka” z którego otrzymaliśmy dotację na realizację przedsięwzięcia w kwocie 8000 tys. zł.

**Zasoby, które będą wykorzystywane w realizacji zadania**

Zasoby osobowe: Koordynatorem zadania będzie członek Koła Gospodyń Wiejskich w ramach pracy społecznej. Koordynator podzieli się pracą na wszystkich członków Koła Gospodyń Wiejskich w ramach pracy społecznej. Zostanie przygotowane miejsce realizacji działań, zostaną wybrane najkorzystniejsze oferty zgodnie z kalkulacją kosztów. Koordynator będzie



nadzorował każdy etap działania a następnie dokona rozliczenia zadania. Zasoby rzeczowe: drobne wyposażenie do przygotowania potraw oraz ich prezentacji, telefon z aparatem do przygotowania dokumentacji fotograficznej.

#### IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Produkty spożywcze	3 000,00		
2.	Warnik	280,00		
3.	witryna chłodząca	1 400,00		
4.	Robot kuchenny planetarny	1 800,00		
5.	Termos transportowy	1 300,00		
6.	Bemar	660,00		
7.	Patelnia uniwersalna elektryczna	500,00		
8.	Taca antypoślizgowa szt 2	100,00		
9.	Taboret gazowy	900,00		
<b>Suma wszystkich kosztów realizacji zadania</b>		<b>9 940,00</b>	<b>9 940,00</b>	<b>0,00</b>

## V. Oświadczenia

Oświadczam(y), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent\* / oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)\* / zalega(-ją)\* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent\* / oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)\* / zalega(-ją)\* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym\* / inną właściwą ewidencją\* ;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.





